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INTERVJU: NAŠA ŠTUDENTKA, NUŠA BASLE 

 

V intervjuju predstavljamo našo uspešno študentko 2. letnika magistrskega študijskega programa, ki je 

hkrati tudi odlična latino pevka. Nastopa pod umetniškim imenom Maria Masle. 

 

Opiši, kako te je pot zanesla na EPF. 

Mednarodno poslovno okolje, turizem, kulture, ljudje, glasba in tujina so vsa 

področja, ki me izredno zanimajo, vse to sem lahko združila s študijem 

Mednarodne poslovne ekonomije na EPF-u. Za to, da sem v Mariboru je kriva 

tudi moja glasbena kariera, ki jo gradim vzporedno s študijem. 

 
Kakšni so tvoji cilji glede izobraževanja in glede glasbene kariere? 

Izobrazba je že od nekdaj moja prioriteta, saj sem že od osnovne šole naprej 

odličnjakinja, zlata maturantka in danes odlična študentka, ki veliko truda in 

časa vlaga v svojo izobrazbo in v svoje znanje. Mislim, da je znanje nekaj 

neprecenljivega na tem svetu in je nekaj, česar ti nihče ne more vzeti. Vsekakor 

je potrebno vlagati v svojo izobrazbo, zato tudi jaz vlagam v svojo. Moj prvotni 

cilj je bil magistrirati. Rekla sem si, ko to dosežem, sem dosegla zastavljene cilje 

svoje izobrazbe. Sedaj pa me, moram priznati, vse bolj mika še doktorat o katerem vse resneje razmišljam. 

Glasbena kariera je naslednji korak, ki se mu imam namen aktivneje posvetiti po koncu magisterija. Mislim, 

da sem sposobna delati oboje hkrati, kajti obe stvari sta moji ljubezni in sta nekaj, na kar sem ponosna da 

imam. 

 
Koliko ostane prostega časa ob študiju in glasbi? 

Prostega časa ostane bolj malo, a dovolj, da sem srečna. So trenutki, ko se bolj posvečam študiju in so 

trenutki, ko se bolj posvečam glasbi. Ko imam obojega dovolj, si pa kar sama vzamem potreben prosti čas.  

 
Kaj je bil tvoj dosedanji največji uspeh in neuspeh? 

Moj dosedanji največji uspeh je vsekakor diploma in na splošno študijski uspeh (vse sem zaključila v roku, 

diplomirala z 10, tri leta zapored med 5 % najboljših študentov generacije), ko govorim o svoji osebni 

karieri. Kar se pa tiče glasbe, se je zvrstilo kar nekaj uspehov zame: sodelovanje na regijskih festivalih, 

gostovanja na koncertih velikih glasbenih zvezd, album, ki je tik pred izidom in tako dalje. Od vsega kar sem 

v življenju ustvarila in naredila mi je najbolj žal, da nisem izpopolnila nemščine in da je ne govorim 

perfektno kot ostale tuje jezike. 

 
Kakšen je tvoj nasvet za študente EPF? 

Da neko področje študiraš, te v prvi vrsti mora zanimati. Jaz upam, da vsi naši študenti sedijo na pravem 

mestu in da bodo jutri uspešni poslovneži, managerji, finančniki, računovodje, direktorji, politiki, ali karkoli 

že. Želim jim, da iz študijskih klopi odnesejo kar največ, kajti le znanje in izkušnje so danes tiste, ki štejejo, 

rezultati so tisti, ki se pomnijo in dela tista, ki se cenijo. Nikoli in nikdar ne pozabite, da s študijem vlagate 

vase in v svojo modrost. 

 

Kaj je tvoj življenjski moto? 

Razvijaj svoj talent kakršen koli je in delaj tisto, za kar si ustvarjen, kajti le v tem boš najuspešnejši. 
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TUJA FAKULTETA SE PREDSTAVI  

 

Ecole de Management de Normandy: Opening Tomorrow's World 

 

Ecole de Management de Normandy is one of the oldest Business Schools in France. EM Normandy is 

established on 5 campuses in Le Havre, Caen, Deauville, Paris and Oxford, with approximately 2.800 

students on theses campuses. I think that it is good for our school not to have too much students because 

we can have a rich associative life and students can know each other better. It creates links which are 

preserved in our »reseau« (alumni network, op. ur.) that counts today more than 11.500 members. 

 

 
 

With more than 13 specialisations and partnerships with other universities or Business School (ESC 

DIJON/EM GRENOBLE) you can study many different subjects like international business, wine 

management, logistics, management of cultural companies and the creative industry. Thanks to this 

partnerships you can study in 6 different cities. 

 

 

Our school is also an international school because students can go abroad during all their studies and the 

school has more than 220 international partners in 50 countries. Furthermore students can choose to study 

in English during Master's years. Students have a real choice when they decide to study abroad. Every year 

around 500 students come to our school. Each foreign student is well integrated thanks to one of the 

associations called Global Village. This association helps Erasmus students to find accommodations and 

help them with administrative papers. Furthermore, Erasmus students can discover the life in Le Havre or 

Caen and the French culture. 
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OSEBNO – SOPHIE MIGNOL– PRAKTIKANTKA V MEDNARODNI PISARNI 

EPF 

 

 

My name is Sophie and I'm from France. I live in a city on the North-West called Le 

Havre. Being a trainee in FEB is a great opportunity because I can meet so many 

different persons. Working with persons from different nationalities is really great 

because we can learn from each other and also learn about cultures that we didn’t 

know before. I wanted to go to Maribor because I didn’t know Slovenia and being in a 

new country with a language you don’t know is for me a great challenge. Here 

everything is so different from France but it is really refreshing. Maribor is a great 

place. It is quiet andpeople are really nice. Living in Maribor is something I will never 

forget. 

 

France – Normandy – Le Havre 

 

I come from a medium sized city called Le Havre. It is located on the North West of France in Normandy. Le 

Havre is the second biggest port of France. What I like about living in Le Havre is that you have the sea even 

if it is too cold to swim (except some days in summer). 

 

  

                                                                                              Le Havre 

Normandy is a really great region. Even if it is often rainy, there are so many beautiful landscapes. Also 

there are many cultural events in some cities like the Deauville American Film Festival where every year you 

can meet famous producers and actors. On the sea side you can visit beautiful small towns like Cabourg or 

Etretat. 

 

           Cabourg                  Etretat  
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DOGAJALO (SE) JE ... 

 

Podelitev diplom dodiplomskega študija, 9. 6. 2014  

 

V Dvorani Union je bilo v ponedeljek, 9. junija 2014, podeljenih 14 

diplom diplomantom univerzitetnega študijskega programa 1.stopnje 

»Ekonomske in poslovne vede«, 27 diplom diplomantom 

visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. Stopnje 

»Poslovna ekonomija«, 15 diplom diplomantom univerzitetnega 

študijskega programa »Ekonomija« (sprejetim pred 11. 6. 2004) in 21 

diplom diplomantom visokošolskega študijskega programa »Poslovna 

ekonomija« (sprejetim pred 11. 6. 2004), ki so diplomirali v obdobju 

od 1. 10. 2013 do 30. 4. 2014.  

 

Podelitev diplom podiplomskega študija, 10. 6. 2014 

 

V Dvorani Union je bilo v torek, 10. 6. 2014, podeljenih 68 diplom 

diplomantom študijskega programa 2. stopnje »Ekonomske in 

poslovne vede« in 10 diplom diplomantom znanstvenega 

magistrskega programa »Ekonomija in poslovne vede«, ki so 

diplomirali v obdobju od 1. 10. 2013 do 30. 4. 2014. 

 

 

 

 

7. mednarodna konferenca »Pomen učenja tujih strokovnih jezikov za komunikacijo med 

kulturami«, 11. – 12. 9. 2014 

 

Inštitut za jezik in tuje poslovne jezike na EPF je 11. in 12. septembra 2014 organiziral sedmo mednarodno 

jezikovno konferenco Pomen učenja tujih strokovnih jezikov za komunikacijo med kulturami (The 

Importance of Learning Professional Foreign Languages for Communication between Cultures).  

 

Konferenca se je letos prvič odvijala na Ekonomsko-poslovni fakulteti, prejšnja leta je potekala v organizaciji 

Fakultete za logistiko v Celju. Na konferenco se je prijavilo 65 udeležencev (predvsem visokošolskih učiteljev 

tujega strokovnega jezika) iz Slovenije in sosednjih regij (Hrvaška, Srbija), prišli pa so tudi udeleženci iz 

Rusije, Indije, Savdske Arabije, Poljske in Japonske.  

 

Po pozdravnih govorih rektorja prof. dr. Danijela Rebolja, prodekanice prof. dr. Polone Tominc in 

prodekanice prof. dr. Karin Širec je s plenarnim predavanjem, The intercultural dimensions of learning 
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English for professional purposes, konferenco otvorila prof. dr. Nada Šabec, doc. dr. Romana Korez Vide pa 

je predavala o Mastering intercultural communiaction as the key competence in culturally diversified 

social and business enviroments. 

 

 

Predstavitve in delavnice o raziskovalnih dosežkih, projektih in izkušnjah udeležencev so obravnavale vlogo 

tujih strokovnih jezikov v 21. stoletju, sodobne pristope k poučevanju tujih strokovnih jezikov, vpliv 

sodobne tehnologije na poučevanje tujih strokovnih jezikov, bolonjsko prenovo pri predmetu tujega 

strokovnega jezika, razvijanje jezikovnih spretnosti pri poučevanju tujih strokovnih jezikov, pripravo 

materialov za poučevanje tujih strokovnih jezikov, preverjanje in ocenjevanje pri poučevanju tujih 

strokovnih jezikov, medkulturno dimenzija pri poučevanju in učenju tujih strokovnih jezikov ter 

večjezičnost. 

 

Rezultat konference je tudi objavljen zbornik prispevkov. Konferenca je bila zelo uspešna, saj je obravnavala 

sodobne izzive v učenju tujih poslovnih jezikov in medkulturne komunikacije. Septembra 2016 jo bomo 

ponovno organizirali na naši fakulteti. 

 

Uvodni dan za bruce, 30. 9. 2014 

 

 V torek, 30. 9. 2014, smo na EPF med svoje vrste sprejeli novince – EPF Bruce. Prof. dr. Polona Tominc, 

prodekanica za izobraževalno dejavnost je študente seznanila z bolonjskim študijskim sistemov, študijskimi 

usmeritvami in pomembnostjo pridobitve mednarodne akreditacije AACSB za študente. Predstavila se je 

tudi prodekanica za študentska vprašanja, Alijana Pintar, ki je študente seznanila z delom Študentskega 

sveta EPF. Bruci so prejeli pomembne napotke in informacije s strani referata o sistemu študija, izpitnemu 

režimu, dostopu do e-pošte idr. Mag. Sanja Kocjan iz mednarodne pisarne je študentom predstavila 

možnosti študija v tujini. Tutorji študenti EPF so bruce popeljali po fakulteti in jim predstavili prostore in 

kotičke, kjer bodo v prihodnje preživeli veliko časa. 
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KATEDRE IN INŠTITUTI EPF 

 

Katedra za e-poslovanje 

 

Združenje Microsoft Dynamics Academic Alliance je našim študentom podelilo mednarodni certifikat 

Microsoft Dynamics Student Certificate (MDSC) 

 

Novost na fakulteti v študijskem letu 2013/2014 je bila 

možnost pridobitve mednarodnega certifikata Microsoft 

Dynamics Student Certificate (MDSC), ki ga podeljuje 

združenje Microsoft Dynamics Academic Alliance (DynAA). 

Omenjeni certifikat so letos prvič pridobili študentje 

usmeritve E-poslovanje na dodiplomskem študiju ter 

podiplomski študentje usmeritve Management 

informatike in e-poslovanja. Certifikat je bil podeljen 

študentom, ki so uspešno opravili obveznosti pri določenih 

predmetih, ki se izvajajo v okviru njihovih usmeritev.  

 

 

Certifikat Microsoft Dynamics Student Certificate (MDSC) si lahko pridobijo študentje tistih fakultet, ki so 

članice združenja Microsoft Dynamics Academic Alliance (DynAA) in imajo naziv Premier partner. Naša 

fakulteta je že od leta 2007 članica DynAA in je Premier partner združenja že od začetka podeljevanja 

naziva. Certifikat MDSC od študijskega leta 2013/14 izdaja združenje DynAA študentom, ki imajo v svojem 

študijskem procesu vključene podrobnejše vsebine o rešitvah Microsoft Dynamics pri vsaj dveh predmetih. 

Študenti s certifikatom MDSC izkazujejo poglobljeno znanje o rešitvah Microsoft Dynamics in se tako 

razlikujejo od ostalih diplomantov/magistrantov pri potencialnih delodajalcih. Naši študentje poglobljeno 

spoznajo celovito informacijsko rešitev Microsoft Dynamics NAV in rešitev za upravljanje odnosov s 

strankami Microsoft Dynamics CRM. 

 

Več o programu MDSCP na Microsoft.com   Več o združenju DynAA na Microsoft.com 

 

 

Katedra za marketing 
 

Konferenca EMAC  Regional  na Poljskem 

Med 23. in 26. septembrom 2014 se je v Katowicah na 

poljskem odvila že peta mednarodna znanstvena konferenca 

EMAC Regional Conference na temo izzivi marketinške teorije 

na razvijajočih se trgih. Konferenca, katere zametki so se 

oblikovali na Ekonomsko-poslovni fakulteti, združuje 

marketinške raziskovalce iz osrednje in vzhodne Evrope, 

program pa je letos tvorilo kar 40 predstavitev prispevkov v 

osmih sekcijah. Svoj pečat so na konferenci pustili tudi štirje 

člani Katedre za marketing, ki so se udeleženim predstavili s skupno tremi izvirnimi znanstvenimi prispevki. 

 

 

  

http://www.microsoft.com/en-us/education/products/dynamics/student-certificate-program/default.aspx#fbid=tRFMfvq0b9x
http://www.microsoft.com/education/ww/leadership/Pages/dynamics-academic-alliance.aspx
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Katedra za podjetništvo in ekonomiko poslovanja 

 

Inclusive entrepreneurship in Europe - an OECD-European Commission Project 

 

V okviru projekta o vključujočem podjetništvu z naslovom Inclusive 

entrepreneurship in Europe - an OECD-European Commission Project, 

kjer je kot ekspertka sodelovala prof. dr. Karin Širec, je izšla knjiga z 

naslovom The Missing Entrepreneurs: Policies for Inclusive 

Entrepreneurship in Europe. Knjiga proučuje, kako javne politike na 

različnih ravneh podpirajo ustvarjanje novih delovnih mest s 

spodbujanjem ustanavljanja novih podjetij in samozaposlovanja ljudi s 

posebnimi potrebami in drugih socialno ogroženih skupin.  

Publikacija je dostopna na Keepeek.com 

 

START:UP GEEKATHON 2014 in Geek Day Maribor 

 

Študentje podjetništva na EPF so aktivno vključeni v aktivnosti 

za spodbujanje nastanka novih start-up podjetij v Mariboru, ki 

ga izvaja več udeležencev podjetniškega ekosistema.  

 

V okviru programa Start:up Maribor se izvaja intenziven 

trimesečni jesenski podjetniški program poimenovan Start:up 

Geekathon. V okviru programa sodelujoče startup ekipe 

pridobijo vso temeljno znanje o gradnji start-up podjetja po najsodobnejših »vitkih in agilnih« 

metodologijah. Poleg pridobitve teoretičnega okvirja, usposabljanje zajema predvsem praktično delo na 

idejah skupaj s priznanimi predavatelji in start-up mentorji. 

 
Več informacij na Startupmaribor.si 
 

Start:up Müsli Maribor 

 

Študentje podjetništva na EPF so aktivno vključeni v 

aktivnosti Starup Müsli, ki se v tem študijskem letu dogajajo v 

Kibli, kjer uspešni podjetniki predavajo mladim o 

podjetništvu. V tem študijskem letu sta sezono odprla Aljaž 

Andrejaš iz podjetja ICCODE in Kristjan Pečanac iz start-up 

šole HEKOVNIK, v nadaljevanju pa se bodo predstavili še 

zanimivi drugi posamezniki. 

 

Več informacij na Wwwhmb.si 

 

Red. prof. dr. Miroslav Rebernik imenovan za European ENSR Fellow 

 

Evropska mreža ENSR – European Network for Social and Economic Research, ki 

vključuje inštitute iz 33 držav, je prof. dr. Miroslava Rebernika imenovala za European 

ENSR Fellow kot posameznika, ki je v času zadnjih dveh desetletij delovanja mreže z 

aktivnim sodelovanjem podal pomemben prispevek k njenemu razvoju. Več o mreži 

na: www.ensr.eu  

http://www.keepeek.com/Digital-Asset-Management/oecd/industry-and-services/the-missing-entrepreneurs_9789264188167-en#page1
http://www.startupmaribor.si/sl-si/programi/startup-geekathon-2014
http://wwwhmb.si/category/predavanja/musli/
http://www.ensr.eu/
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Inštitut za jezike in tuje poslovne jezike 

 

Ekonomsko-poslovna fakulteta partnerica v programu Erasmus+ 

 

Na Ekonomsko-poslovni fakulteti je z uvodnim srečanjem, ki je potekalo konec septembra na 

Gradiščanskem, stekel prvi projekt iz programa Erasmus+. Imenuje se Academic Writing Online, AWO 

(Akademsko pisanje na spletu). EPF v njem sodeluje s partnerskimi institucijami iz petih držav, te so: 

1. Fachhochschule Burgenland iz Avstrije, ki je nosilka projekta, 

2. Univerzita Karlova v Praze iz Češke, 

3. Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici s Slovaške, 

4. Eszterhazy Karoly Foiskol iz Madžarske in 

5. Visoka škola za poslovanje i upravljanje Baltazar Adam Krčelid iz Hrvaške. 

 

Projekt, ki bo trajal dve leti, predvideva vzpostavitev 

gradiva, ki bo v celoti dosegljivo na spletu. Cilj projekta je 

preko spleta uporabnikom približati kopico vsebin na 

temo akademskega pisanja. Vsebine obsegajo več 

modulov: od začetnega spoznavanja pojmov do razlage 

bolj zahtevnih vsebin. Module bo pripravila vodilna 

institucija; partnerske, med katere sodi tudi EPF, pa bodo 

vsebine prevedle v svoje jezike in omogočile 

zainteresiranim dostop do njih na spletu.  

 

Vsi učni moduli bodo tako ob sklepu projekta na voljo v 

jezikih vseh sodelujočih partnerk, poleg teh pa tudi v angleščini. Gradivo bo obsegalo tečaje z več stopnjami 

zahtevnosti, vaje za utrjevanje znanja ter video prikaze obravnavane tematike v vseh navedenih jezikih.  

 

Na EPF v projektu sodelujeta doc. dr. Sonja Sibila Lebe in mag. Alenka Plos, ki bosta sodelovali pri 

prevajanju in pripravi omenjenega gradiva in učnih pripomočkov v slovenščini. 

 

 

Inštitut za projektni management 
 

Sodelovanje inštituta EPF z mestom Dunaj 

 

Konec letošnjega poletja se je zaključila raziskava o ključnih dejavnikih uspešnosti projektnega 

managementa pri gradbenih projektih mesta Dunaj. Raziskavo sta izvajala doc. dr. Igor Vrečko, predstojnik 

Inštituta za projektni management EPF in prof. dr. Jure Kovač,  FOV in zunanji sodelavec inštituta, v 

sodelovanju s Helmutom Wanivenhausem, univ.dipl.ing., vodjem štabnega oddelka Managerski sistemi 

mestnega direktorata mesta Dunaj, in njegovim timom. V raziskavo je bilo vključenih približno 250 

zaposlenih iz mestne uprave Dunaja, ki se pojavljajo v vlogah managerjev projektov ali v drugih projektnih 

vlogah na gradbenih projektih razvoja mesta Dunaj.  

 

Rezultati raziskave so bili konec avgusta predstavljeni direktorici mestnega direktorata, Poslovno področje 

gradnje in tehnika, direkcija za gradnje, ga. Brigitte Jilka, MBA., univ.dipl.ing. Ob tej priložnosti so člani 

raziskovalnega tima tudi definirali razvojne korake, ki jih bo v naslednjih letih izvedel tim Helmuta 

Wanivenhausa ter koncipirali naslednje raziskave, ki jih bodo skupaj izvajali v prihodnosti. 
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Raziskovalni tim ob predstavitvi rezultatov raziskave na dunajskem mestnem direktoratu za gradnje: 

Spredaj z desne: direktorica mestnega direktorata za gradnje ga. Brigitte Jilka, MBA., univ. dipl. ing. in vodja štabnega 

oddelka Managerski sistemi, g. Helmut Wanivenhaus, univ. dipl. ing. 

Zadaj z desne: doc. dr. Igor Vrečko, prof. dr. Jure Kovač in dva sodelavca iz štabnega oddelka Managerski sistemi,  

Poslovno področje gradnje in tehnika 

 

Inštitut EPF svetuje in usposablja na HBOR  

 

Rast Hrvaške banke za obnovo in razvoj (HBOR) ter njeni razvojni načrti zahtevajo vrsto organizacijskih 

prilagoditev. Management te osrednje hrvaške razvojne banke se zaveda, da realizacija ambicioznih 

strateških ciljev zahteva pripravo in uspešno izvajanje vse večjega števila razvojnih projektov, zato se je 

odločil povečati organizacijsko zrelost banke na področju projektnega managementa. Ob močni konkurenci 

drugih ponudnikov svetovalnih storitev iz Hrvaške in tujine, se je HBOR odločil za sodelovanje z Inštitutom 

za projektni management Ekonomsko-poslovne fakultete. Vodja projekta na strani HBOR je bila direktorica 

sektorja informatike, mag. Marija Božičev, strokovni nosilec projekta na strani izvajalca pa doc. dr. Igor 

Vrečko. Sodelovanje je z veliko intenziteto potekalo celo prvo polovico letošnjega leta, trenutno pa 

potekajo dogovarjanja o nadaljnjih možnih oblikah sodelovanja. 

 

Sproščeno in ustvarjalno vzdušje ob pripravljanju razvojnih projektov HBOR 

 

Sklenjeni mednarodni sporazumi 

 

Inštitucija Država 

College of Economics of Minzu University of China Kitajska 

Indian Institute of Public Administration, New Dehli Indija 
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Novi sodelavci 

 

Nova sodelavka na Katedri za e-poslovanje 

 

Z začetkom novega študijskega leta se nam je na Katedri za e-poslovanje pridružila nova 

članica Irena Šišovska, magistrica ekonomskih in poslovnih ved. 

 

Irena je dodiplomski študij na Ekonomsko-poslovni fakulteti zaključila leta 2009 in 

uspešno zagovarjala diplomski seminar na temo »Priložnosti in problemi pri uvedbi ERP 

sistema v podjetju« pod mentorstvom red. prof. dr. Sama Bobka. V času študija je 

pridobila uradni certifikat s strani Microsofta - Microsoft Office Specialist, ki potrjuje 

odlično poznavanje programov iz paketa Microsoft Office.  

 

Magistrski študij je zaključila septembra leta 2013 na usmeritvi Management informatike in e-poslovanja 

ter zagovarjala magistrsko nalogo na temo »Kakovost bančnih portalov na primeru bank v Makedoniji«. 

Preko izvedbe delavnic in pripravo izobraževalnega gradiva za pripomoček Microsoft Visio 2010 je v času 

študija pridobila naziv Microsoft Student Partner, ki omogoča poglobljeno formalno izobraževanje o 

številnih poslovnih informacijskih rešitvah. Irena je opravila tudi Microsoftov izpit in si tako pridobila 

certifikat o poznavanju sistema Microsoft Dynamics NAV, ki ga izdaja Microsoft Slovenija. 

 

Že v času študija je sodelovala pri različnih aktivnostih v okviru smeri. Obvezno študijsko prakso je opravila 

na fakulteti oz. je sodelovala pri projektu Prenova portala Ekonomsko-poslovne fakultete. Svoje prve 

predavateljske izkušnje je pridobila v podjetju B2 d.o.o., kjer je sodelovala kot predavateljica in asistentka 

na računalniških tečajih. Zase pravi, da je pozitivna, komunikativna in prilagodljiva oseba, ki se želi nenehno 

izobraževati in nadgrajevati svoje znanje, tako na strokovnem kot tudi na osebnostnem področju. 

 

Upokojeni profesorji 

 

Ime in priimek Katedra Datum upokojitve 

red. prof. dr. Rasto Ovin Katedra za ekonomsko politiko 30. 9. 2014 

red. prof. dr. Dušan Radonjič Katedra za marketing 30. 9. 2014 

 

Vabljena predavanja strokovnjakov iz prakse 
 

Datum Naslov Predavatelj Podjetje 

4.6.2014 Problematika črpanja evropskih sredstev 
mag. Monika Kirbiš-
Rojs, dipl.oec. 

Občina Slovenska 
Bistrica 

5.6.2014 
Pomen in vloga pokojninskih družb v Sloveniji 
in tujini 

dr. Igor Pšunder Moja naložba d.d. 
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NAPOVEDNIK DOGODKOV 

 

 

Alumni dogodek 

 

 

Spoštovani diplomant EPF (Alumni) 

 

 

 

VABIMO VAS 

 

 

na predavanje WHAT IS THE »AMERICAN DREAM«?  

 

 

Predaval bo  

David Burger 

(Deputy Chief of Mission, Embasada ZDA v Ljubljani) 

 

Predavanje bo 

18. novembra 2014, ob 15. uri  

v predavalnici PB,  na Razlagovi ulici 20. 

 

 

Vljudno vabljeni! 

 

 

 

 

Mednarodna konferenca: Global Conference on Managing in Recovering Markets 

 

Ekonomsko-poslovna fakulteta sodeluje pri organiziranju serije mednarodnih konferenc Global Conference 

on Managing in Recovering Markets – GCMRM. Konferenca bo potekala maja 2015. Vabljeni, da na 

konferenci sodelujete s prispevkom – prispevki bodo objavljeni v e-zborniku, izbrani pa tudi v knjigi založbe 

Springer, ali kot udeleženec. Več informacij na Epf.um.si  

http://www.epf.uni-mb.si/GCMRM-2015/
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IZPOSTAVLJAMO 

 

 

Pomemben dosežek magistra Ekonomsko-poslovne fakultete 

 

Aljaž Dakovid, mag. ekon. in posl. ved, ki je spomladi letošnjega leta uspešno zaključil študijski program 

2.stopnje Ekonomske in poslovne vede na Ekonomsko-poslovni fakulteti, je dosegel pomemben uspeh. Na 

osnovi svoje magistrske naloge z naslovom »Agilni projektni pristop pri razvoju mobilnih aplikacij«, ki jo je 

pripravil pod mentorstvom doc. dr. Igorja Vrečka, je pripravil članek »A combined agile project 

management approach for mobile application development«, s katerim je tekmoval na mednarodnem 

natečaju za Kenneth K. Humphreys Oustanding Student/Practitioner Paper Award. Gre za natečaj, 

namenjen perspektivnim študentom in mladim praktikom, ki ga vsako leto organizira mednarodno 

združenje ICEC – International Cost Engineering Council (http://www.icoste.org). ICEC je združenje 

strokovnjakov stroškovnega inženirstva in projektnega managementa, ki povezuje več kot 120.000 članov iz 

več kot 120 držav sveta. Članek Aljaža Dakovida, mag. ekon. in posl. ved, je bil prepoznan kot 

najpomembnejši prispevek med mladimi, ki so na tem tekmovanju sodelovali v letu 2014. Gre za 

pomemben dosežek, tako za Aljaža kot tudi za Ekonomsko-poslovno fakulteto, hkrati pa gre za pomemben 

prispevek Ekonomsko-poslovne fakultete k razvoju stroke projektnega managementa. 

 

 

Plaketa, ki jo je prejel Aljaž Dakovid, mag. ekon. in posl. ved, od predsednika mednarodnega združenja 

International Cost Engineering Council  

http://www.icoste.org/
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KORISTNE INFORMACIJE ZA NAŠE BRUCE 

 

 

Referat sporoča 

 

Referat se nahaja v pritličju stavbe na Razlagovi 14. Uradne ure: 11.30 – 13.30 
  
Referat za VS program:  Referat za UN program: Referat za MAG program: 
Jasmina Grahornik 02 22 90 205 Jerica Burjan 02 22 90 209 Gregor Božič 02 22 90 203 
 

Urnik  

 

Urnik je objavljen na spleti strani EPF pod menijem Študenti. Urnik lahko iščete po programih ali pa po 

posameznih predmetih. Morebitne spremembe izvedbe predmeta bodo objavljene v urniku, zato ga je 

potrebno redno spremljati. 

 

E-učilnice 

 

V e-učilnici predmeta so objavljene vse podrobnosti o posameznem predmetu. Navodila za dostopanje do 

e-učilnic so objavljena na spletni strani Dostop do e-učilnic. 

 

Spletna pošta 

 

EPF je prva izobraževalna ustanova v Sloveniji, ki svojim študentom ponuja storitev elektronske pošte v 

oblaku. Vsem študentom ob vpisu dodelimo elektronski naslov oblike ime.priimek@student.um.si. E-pošto 

lahko prebirate in pošiljate preko spletnega naslova http://mail.student.um.si/. Odpre se vam spletna stran, 

kamor vpišete vaše uporabniško ime in geslo. Vaše uporabniško ime je e-poštni naslov, geslo pa je enako, 

kot ga uporabljate za elektronsko prijavo za izpite (preko sistema AIPS). 

 

Obveščanje študentov s strani EPF (referat, knjižnica …) poteka preko uradnega e-naslova. Na ta elektronski 

naslov ime.priimek@student.um.si prejemate vrsto pomembnih obvestil (spremembe pedagoškega 

procesa, dogajanje na fakulteti ipd.). Prav tako zaposleni na fakulteti komunicirajo z vami izključno po tej 

elektronski pošti: ime.priimek@student.um.si, saj vam le-ta omogoča uporabo tudi drugih storitev Office 

365. Priporočamo vam, da v času študija na EPF redno uporabljate dodeljeni elektronski naslov. Pošiljanje 

obvestil na druge elektronske naslove ni možno! 

 

Več o spletni pošti na Epf.um.si 

 

Subvencionirana študentska prehrana 

 

Študentu s statusom lahko kupi obrok po nižji ceni od tržne vrednosti obroka. V sistem subvencionirane 

študentske prehrane se vpišeš na točki SŠP po predhodni prijavi na spletni strani  www.studentska-

prehrana.si. Točke SŠP so ŠOUM Gosposvetska (Gosposvetska cesta 86, 2000 Maribor) in ŠOUM 

Gregorčičeva (Gregorčičeva ulica 17, 2000 Maribor). 

 

Za vpis v sistem potrebuješ številko prijavnice (to dobiš ob predvpisu na www.studentska-prehrana.si  

(Oddaj prijavo za prvi vpis – povezava na levi strani)), originalno potrdilo o vpisu, osebni dokument in 

mobilni telefon. 

http://www.epf.uni-mb.si/_layouts/listform.aspx?PageType=4&ListId=%7b5E85FE27-DCBE-45AD-9A72-D58777124887%7d&ID=1248&ContentTypeID=0x0100428A17D3C6D7CD4A84CA2D2AB79B8967
http://mail.student.um.si/
http://www.epf.uni-mb.si/racunalnistvo/Vsebina/e-posta.aspx
http://www.studentska-prehrana.si/
http://www.studentska-prehrana.si/
http://www.studentska-prehrana.si/
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Dobro je vedeti 

 

Služba za študentske in študijske zadeve »Info Bruc« 

Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju dela Študijski koledar za leto 2014/15 

Urnik Akti za študente 

 

 

Office 365 namig: Namestitev programa Lync 

 

Lync je naslednja generacija komunikacijskih storitev v oblaku. Ljudi povezuje na nove načine, kadarkoli in 

od koderkoli. Nudi neposredno sporočanje, spletna srečanja, informacije o razpoložljivosti in zvočne ter 

video klice. 

 

Pred začetkom uporabe programa Lync, ga je potrebno namestiti na vaš računalnik.  

 

Sledite spodnjim korakom: 

 

1. Obiščite portal Office 365 - https://login.microsoftonline.com ali pa se preprosto prijavite v vašo 

spletno e-pošto http://mail.student.um.si. Privzeto vas preusmeri v vaš nabiralnik oziroma Outlook. 

Na vrhu strani, v desnem kotu, kliknite gumb Nastavitve (kolešček), nato iz spustnega menija 

izberete »Nastavitve za Office 365«. 

 

2. Iz levega menija izberete »Programska oprema« in pod razdelkom Lync izberite jezik in kliknite 

»Namestitev programa Lync«.  

 

3. Za dokončanje namestitve le še zaženite preneseno datoteko in določite mesto shranjevanja. Lync 

je pripravljen za uporabo.  

 

Opomba: V kolikor niste prepričani o verziji, jo preverite. Informacijo najdete ali pod »Nadzorno ploščo – 

sistem in varnost – sistem« ali pa se postavite v mapo »Računalnik« in nato desni klik ter možnost 

»Lastnosti«. 

 

4. Vaše uporabniško ime je tipično ime.priimek@student.um.si. V primeru težav pri prijavi se obrnite 

na svojega ITK koordinatorja http://rcum.um.si/ikt-koordinatorji. 

 

5. Sedaj lahko med stike dodate svoje sošolce, sodelavce, prijatelje. 

  

http://www.epf.uni-mb.si/o_fakulteti/strokovne_sluzbe/Vsebina/sssz.aspx
http://www.epf.uni-mb.si/Dokumenti%20v%20skupni%20rabi/info_bruc_14_15.pdf
http://www.epf.uni-mb.si/studenti/Vsebina/izpitni_red.aspx
http://www.um.si/studij/bivanje/Documents/%c5%a0tudijski%20koledar%202014-15.pdf
http://www.epf.uni-mb.si/studenti/Vsebina/Urnik_programih.aspx
http://www.um.si/univerza/dokumentni-center/akti/Strani/studij-na-um.aspx
https://login.microsoftonline.com/
http://mail.student.um.si/
mailto:ime.priimek@student.um.si
http://rcum.um.si/ikt-koordinatorji
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